
Referat fra bestyrelsesmøde i GF Kalvehave Færgegaard, d. 31. maj 2025

Deltagere: Peter Hofman-Bang, Ann Abel Jensen, Morten Rand Jensen, Martin 
Sønderholm og Peter Tygesen (ref.)

1. Konstituering af bestyrelsen efter nyvalg
Formand Peter Hofman-Bang bød Ann Abel Jensen velkommen i bestyrelsen, 
hvorefter Peter Tygesen blev genvalgt som stedfortrædende formand og sekretær.
Martin Sønderholm blev valgt som kasserer.

2. Opfølgning på referat af bestyrelsesmøde 6. april
Enigt svar til klage angående knust asfalt mv. afsendt 7. maj.
Resterende punkter berørt nedenfor.

3. Generalforsamling
Ved den ekstraordinære generalforsamlingen inden mødet blev bestyrelsens forslag til 
vedtægtsændring vedtaget. Revideret vedtægt lægges på hjemmesiden.

4. Økonomi 
Overdrages snarest af Dorte til Martin.

5. Hjemmesiden: Intet at bemærke.

6. Grundejerforeningens faste anlæg:
a. Veje: Fem kantpæle er blevet folieret. Formanden aftaler opsætning med vejsjakket. 
b. Dræn: Dæksel ved enden af Hasselvej skal sænkes. Formanden oprenser sandfang 
og iværksætter spuling når grundejerne ved Egevej 1-3 har renset deres brønd i 
baghave.
c. Engen: Nadia takker nej til høslæt i år. Slåning senere iværksættes.
d. Trapper, bænke og skraldespande: Bestyrelsen besluttede at genanskaffe bord/
bænkesæt til stranden ved trappen fra Hassevej.
e. Beplantningsbæltet og udsigtskiler: Vejudmundinger ved engen og udsigtskile 
Bøgevej 15 studses. Der efterplantes ud for Ny Pilevej 9 til efteråret.
f. Skræntbeplantning og stranden: Intet at bemærke. 
g. Badebro: Opsat 17 maj.
h. Sydsjællandsleden: Intet at bemærke.

7.  Bestyrelseshåndbogen: Opdateres med huskeliste for generalforsamlinger

8.  Information fra Vordingborg Kommune, Lokalforum (LKO), Havneudvalget mfl.: 
Vordingborg Kommune har sendt en orienteringsskrivelse om Den Grønne Trepart 
fordi vi ejer mere end 2 ha jord (engen). Det ser ikke ud til at være relevant for vores 
areal. 
Kommunen har fremstillet reklamepostkort, som tilbyder autocampere tre nætter for to 
nætters pris, fælles for kommunens ni havne. Disse kort tilbydes grundejerne nær 
parkeringspladsen til fri afbenyttelse.
Havneudvalget har holdt workshop om udvikling af havneområdet. Nu er første etape 
af legepladsen udført, der er kommet kajakautomat og havbadeklubben lægger 
gangbro mellem badehus og sauna.
50 års Jubilæumsreception i Sejlklubben Ulvsund 11. juni 15 - 17. 
Grundejerforeningen giver en gave.
Sommerhusgrundejerforum for Vordingborg kommune holder e-møde 23. sep. kl. 
19-20.



                                 
9. Eventuelt: Kommunen har genopsat redningsposten ved vores badebro. 

Bestyrelsen uddeler snarest uddrag af ordensreglement vedr. støj. Dette er desværre 
aktuelt efter at medlemmer i Kristi Himmelfartsweekenden overtrådte reglerne ved at 
slå græs længe efter 16:00 og bruge benzindrevet kædesav længe efter kl. 12:00.
Ordensregler kan ses her.
Bestyrelsens dokumentarkiv flyttes fra Google til ShadowPC.

10.  Rundgang og næste møde d. 27.9. kl. 10.


